
 

 

 

Конкурс плакатів 

„Відкрий Німеччину … у твоїй бібліотеці!“ 

Правила участі 

1. Коло учасників: 

Брати участь можуть всі бажаючі, що досягли 18 років та є читачами бібліотек‐
учасниць Медійної мереж Ґете‐Інституту в Україні: 

‐ Центральна міська бібліотека ім. І.В. Бевза міста Вінниці, 
‐ Обласна універсальна наукова бібліотека ім. Д.Чижевського, Кіровоград, 
‐ Тернопільська обласна бібліотека для молоді, 
‐ Івано‐Франківська обласна універсальна наукова бібліотека ім. Івана Франка,  
‐ Німецький читальний зал у Донецьку, 
‐ Центральна бібліотека ім. М.Л.Кропивницького ЦБС для дорослих м. Миколаєва, 
‐ Херсонська  обласна універсальна наукова бібліотека  ім. Олеся Гончара, 
‐ Запорізька обласна універсальна наукова бібліотека імені О. М. Горького, 
‐ Луганська обласна універсальна наукова бібліотека ім. Олексія Максимовича 

Горького, 
‐ Харківська державна наукова бібліотека ім. В.Г.Короленка, 
‐ Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотека імені Первоучителів 

слов’янських Кирила і Мефодія, 
‐ Сумська Обласна Універсальна Наукова Бібліотека Ім. Н.К.Крупської, 
‐ Рівненська державна обласна бібліотека, 
‐ Житомирська обласна універсальна наукова бібліотека ім. Ольжича, 
‐ Хмельницька обласна універсальна наукова бібліотека ім. М. Островського 

 
Співробітники бібліотек та члени їх родин не мають права брати участь у конкурсі. 

 
     

2. Конкурсні роботи  
Один учасник може надати на конкурс тільки одну роботу. 
Творче офорлення залишається на розсуд автора: можна майструвати, малювати, 
клеїти! Єдиною умою є формат А3 та тема: „Відкрий Німеччину … у твоїй 
бібліотеці!“ 
Плакат має  стати рекламою для німецькомовних фондів в бібліотеках України та 
зацікавити читачів, які мають інтерес до Німеччини та німецької мови, 
використовувати німецькомовні фонди бібліотек.  
Вибір мови, яка буде використовуватися на плакаті залишається на розсуд 
автора.  
Оцінюватись буде оригінальність та якість оформлення, а також можливість 
використання плакату для реклами німецькомовних фондів в бібліотеках 
України. 
При подачі роботи на конкурс учасник автоматично підтверджує свою згоду з 
правилами участі.  



 

 
 

 

3. Перебіг: 
 
Конкурс відбуватиметься у дві фази: 

 

Фаза 1:  

Локальний конкурс: 

Початок: 1.2.2013 
Остання дата подачі робіт: 1.3.2013 
Засідання журі та визначення локальних переможців: до  21.3.2013. 
Всі учасники конкурсу отримують дипломи, три найкращі роботи – заохочувальні призи 
від Ґете‐Інституту. 
 

Фаза 2: Національний конкурс 

 
Три кращі роботи від кожного міста будуть надіслані до 30.3.2013 до Goethe‐Institut Ukraine. 

Журі, яке складатиметься з співробітників бібліотек, ілюстраторів, видавців та 

представників німецьких інституцій в Україні, визначить національного переможця та 2‐ге 

та 3‐те місце конкурсу.  

Нагородження переможців відбудеться в квітні 2013 в Києві. 

4. Призи 
Головним призом для національного переможця конкурсу є двотижнева мовна стипендія 

до Ґете‐Інституту в Німеччині (2 тижні, Goethe‐Institut Ukraine бере на себе всі витрати та 

візову підтримку), друге та треті місця отримають електроні книги. 

Плакат‐переможець буде надруковано у великій кількості та надано всім бібліотекам‐

партнерам для рекламних цілей. 

5. Журі 
Локальне та національне журі складатиметься митців, ілюстраторів, видавців та 

представників німецьких інституцій в Україні. Визначення переможця відбуватиметься на 

основі  оголошених критеріїв оцінювання. 

Реклама конкурсу 

Кожна бібліотека самостійно організує конкурс на локальному рівні, залучаючи місцевих 

партнерів та ЗМІ, а також поширюючи інформацію через Інтернет.  

 
Київ,  23.1.2013 

 Бібліотека  Goethe‐Institut Ukraine 


